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(1) Osoita, että projektio P1 : R2 → R1, P1(x, y) = x, on avoin
muttei suljettu kuvaus.

(2) Osoita funktion f(x) = x sin x avulla, ettei Lauseen 2.6 vastine
esikannoille ole tosi.

Lause. Olkoot X ja Y avaruuksia, f : X → Y ja B X:n kanta.
Jos f(B) on avoin kaikilla B ∈ B, niin f on avoin.

(3) Millaisia avoimia joukkoja kuuluu (a,∞)-topologian joukossa
[0, 1] määräämään relatiivitopologiaan? Mitä on {0} tässä topolo-
giassa? Entä {0, 1}?

(4) Todista tarkasti Seuraus 3.8.

Seuraus. Olkoon (X, T ) avaruus ja A ⊂ B ⊂ X. Tällöin T |A=
(T |B) |A.

(5) Todista Lause 3.10.

Lause. Olkoon fj : X → Yj, j ∈ J , ja gjk : Yj → Zjk,
k ∈ Kj. Olkoot Zjk avaruuksia, jolloin perhe (gjk)k∈Kj

indusoi
Yj:hin topologian Tj, ja perhe (fj)j∈J näistä X:ään topologian
T . Tällöin T on sama kuin perheen (gjkfj)j∈J,k∈Kj

indusoima
X:n topologia.


